

ELŐTERJESZTÉS

2009. szeptember 2-án tartandó ülésére rendkívüli Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Támogatási kérelem

Melléklet: 1 db kérelem

1 db nyilatkozat

Tisztelt Képviselő – testület!

A Dévaványa Felemelkedésért Közalapítvány 5510 Dévaványa, Hősök tere 1. képviselőtestületében a Tóth Julianna a Kuratórium elnöke azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy az Alapítvány által lebonyolított Ladányi Mihály emlékszobor bekerülési költségének a - megszerezhető bevétel és kiadás után mutatkozó különbséget - kérelem alapján támogatásként térítse meg részére. **A kérelem 980 660.- Ft-ról szól.** A pénzügyi lebonyolítás az alapítványon keresztül történt. A kérelem mellékletét képezi az 1 sz. melléklet ahol a támogatásként kért különbözet jól látható.

A 2. sz. melléklet csak tájékoztatásul került a Képviselő-testület elé abból a célból, hogy a sportöltözőhöz a téglajegyek adományozásából elérhető bevétel lezárásra került, összege az alapítvány számláján összegyűlt 502 500.- Ft. Ezt az összeget pedig az alapítvány átutalja Dévaványa Város Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára.

A támogatás 980 600.- Ft az általános tartalék terhére történik. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemről való döntésüket.

Dévaványa, 2009. szeptember 1

Szücsné Horváth Margit
Gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2009.(XI.2.) Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dévaványa Felemelkedésért Közalapítvány részére **980 660.- Ft támogatást nyújt**, a 2009.évi költségvetés általános tartalék terhére. A támogatás a Ladányi Mihály emlékszobor megvalósításának elszámolásánál keletkező hiányt pótolja. A Dévaványa Felemelkedésért Közalapítvány a támogatás összegével számla ellenében a támogatás átutalása után 30 napon belül köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodájának vezetőjét, hogy a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, valamint az elnyert támogatás összegét az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által üzemeltetett kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes honlapján.

Felelős: Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos